
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 28 DE SETEMBRO 2021 

ATA DA QUIQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos vinte e oito (28) dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte um (2021), 
no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus" . Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: 
JÚLIO RENOVATO, JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, 1º 
secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON 
SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA 
e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR VEREADOR. ACÁCIO TIMOTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a carreta do hospital do câncer, a qual se 
encontrava no município, atendendo as mulheres, realizando exames de mamografia. Parabenizou o 
secretário Altran e toda equipe que faz a secretaria de Saúde, por estar sempre buscando parceiros 
para melhor atender a população do nosso município. Comentou também que viu a preocupação de 
alguns populares no município, referente as contas enviadas pelo tribunal de contas, para que a 
câmara possa apreciar do ex-gestor Robson Mecena. Disse que era totalmente a favor do parecer 

enviado pelo tribunal de contas, o qual veio rejeitando as contas do ex-prefeito Rabinho, acredita que 
o gestor não foi conivente com o povo. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Se somou ao pronunciamento do colega. Disse que também era favorável ao 
parecer do Tribunal de Contas, pois leu e analisou o parecer e viu que realmente tinhas erros de sobra, 
fazendo assim o povo sofrer. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao 
vereador Anderson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Disse que que também era favorável ao 
parecer do Tribunal de Contas, que jamais iria se omitir a erros gravíssimos. Agradeceu. Retomando 
a palavra o vereador Acácio falou que era importante frisar que apreciando esse parecer do Tribunal 
de Contas, a eles estavam apreciando as contas de um ex-gestor do nosso município e não da pessoa 
Robson Mecena, que não tinha nada contra a pessoa de Robson Mecena, mas o povo os elegeu para 
estar aqui os representando e fiscaliz:ando o executivo municipal. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
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vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/ SE, 28 de setembro de 2021. 

ACÁ~ 
Presidente 
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